TASHIR

Департамент по внешним коммуникациям

Пресс-релиз 5 июня 2020

«Мобильные Медицинские Технологии» выходят на рынок Казахстана

Компания «Мобильные Медицинские Технологии» (входит в состав группы компаний «Ташир») расширяет географию деятельности и выходит на рынок Казахстана.

Совместно с партнерами на территории Республики Казахстан — компанией ТОО «Imedicus» и сотовым оператором АО «КСЕЛЛ», «Мобильные Медицинские Технологии» («ММТ») запустили телемедицинскую платформу Mobi Doctor. Теперь абоненты казахстанского оператора Kcell смогут получать медицинские онлайнконсультации дежурного врача-терапевта или педиатра в режиме 24/7. Услуга станет доступна в рамках ежемесячной абонентской платы за тарифный план.

Квалифицированные врачи ведущих клиник Москвы и Санкт-Петербурга будут давать консультации пациентам в формате чата, аудио- или видеозвонка в мобильном приложении или на сайте. В скором времени на сервисе будут также доступны местные врачи и узкопрофильные специалисты по записи. Уже сейчас пользователи могут расшифровать анализы, обратиться за «вторым мнением» по ранее поставленному диагнозу, получить письменные рекомендации врача по лекарственным средствам, скорректировать план лечения. В личном кабинете создается виртуальная медкарта, а в чате с доктором можно загрузить назначения лечащего врача, результаты исследований или снимки.

«Каждый должен иметь возможность моментально обратиться за квалифицированной консультацией врача вместо того, чтобы тратить время на поиски симптомов в Интернете и заниматься самолечением. Мы стираем границы между врачом и пациентом, предоставляя качественный телемедицинский сервис, доступный каждому», — комментирует Денис Юдчиц, генеральный директор ООО «Мобильные Медицинские Технологии».

«Сегодня все больше услуг становятся доступнее для людей через смартфоны. Теперь в ряд таких услуг входит и онлайн-консультация врача через сервис Mobi Doctor. Совместно с компанией IMEDICUS мы запускаем сервис в непростое, но как никогда

актуальное время. В связи с пандемией COVID-19 и введенным чрезвычайным положением многие наши сограждане испытывают жесткие ограничения по передвижению в городах. Именно в таких ситуациях на помощь может прийти Mobi Doctor. Сервис очень прост в использовании, достаточно скачать приложение или зайти на сайт и начать консультацию. В данный момент онлайн-консультации дежурного терапевта доступны абонентам астіv тарифного плана Jańa 3990 и уже включены в стоимость. За дополнительную плату абоненты астіv могут также подключить пакет "Доктор +" сервиса Mobi Doctor и воспользоваться консультацией для ребенка или еще одного взрослого с более широким спектром услуг», — отметил Бекарыс Нурумбетов, руководитель отдела по развитию нового бизнеса АО «Кселл».

Услуга будет доступна абонентам оператора Kcell бренда active неограниченное количество раз.

Проект такого формата уже давно и успешно реализуется в России. Телемедицинский сервис «Онлайн Доктор» существует в России с 2015 года, и за это время было проведено более 100 000 консультаций. В марте 2020 года «Онлайн Доктор» открыл бесплатные онлайн-консультации по вопросам, касающимся профилактики коронавируса, а также мер в случае, если у человека наблюдается один из симптомов или поставлен диагноз.

Сайт медицинской платформы в Республике Казахстан:

https://mobidoctor.kcell.kz/doctors/

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

Группа компаний «Ташир»

«Ташир» — многопрофильная группа компаний федерального масштаба, основанная в 1999 году и объединяющая более 200 компаний в различных секторах российской экономики, в том числе строительной, производственной, финансовой и энергетической отраслях, девелопменте, ритейле и индустрии развлечений. Общая численность сотрудников превышает 45 000 человек. География деятельности охватывает 51 город России и ближнего зарубежья. Основатель и президент компании — Самвел Карапетян. Головной офис располагается в Москве.

Основа бизнеса группы компаний — девелопмент и управление коммерческой недвижимостью, при этом приоритетным направлением является торговая

недвижимость. «Ташир» — лидер российского рынка девелопмента, создатель современных высокотехнологичных объектов в сфере коммерческой и жилой недвижимости, общая площадь которых составляет порядка 2,5 млн кв. м.

ООО «Мобильные Медицинские Технологии» (ММТ)

Платформа, разработанная для проведения онлайн-консультаций между врачом и пациентом. ММТ занимается созданием цифровой экосистемы здравоохранения — от телемедицины и дистанционного мониторинга до интеграции с диагностическими лабораториями и службами доставки лекарств.

В 2013 году появилась идея создать собственный проект в области телемедицины для помощи молодым мамам: доступный и удобный онлайн-сервис, который будет работать 24 часа в сутки 7 дней в неделю.

Проект удаленных консультаций с врачами «Педиатр 24/7» начал работу в 2014 году и предназначен для консультаций по вопросам детского здоровья. Сервис не просто дал возможность проконсультироваться через Интернет, а гарантированно быстро обеспечил обратную связь от врача: ожидание ответа на запрос консультации не превышает три минуты. В 2015 году компания запустила второй сервис дистанционных консультаций — проект «Онлайн Доктор».

Контакты

За дополнительной информацией можно обращаться в департамент корпоративных коммуникаций группы компаний «Ташир».

Тел.: +7 495 989 28 32| E-mail: <u>press@tashir.ru</u>

Москва | Подколокольный пер., 13/5